

集善三晋



2023年 扶残助残
第四期 有你有我

弘扬人道主义精神 发展残疾人事业 <http://www.sxwfh.org.cn/>

投稿热线：0351-8333902 投稿邮箱：shanxiwfh@163.com

省残联党组成员、副理事长白庆春 在省残疾人福利基金会现场办公



为进一步落实省残联党组书记和班子成员工作联系点制度，11月15日上午，省残联党组成员、副理事长白庆春在省残疾人福利基金会现场办公，指导工作，省残联办公室干部邓倩陪同。基金会全体员工参加座谈会。

白庆春副理事长对基金会的工作给予了初心如磐、事在人为、创业艰难、成绩显著、前途无量的高度评价，同时对基金会全体员工的精神面貌给予了充分肯定。白庆春副理事长对我会的今后发展提出了希望和要求：一是要坚持党建引领依法依章程运行有机融合，牢牢把握基金会发展的正确方向；二是要坚持“集善工程”与“联善计划”一体两翼，奋力推进残疾人慈善事业高质量发展；三是要坚持发展与安全同向同行，确保基金会健康可持续发展；四是要坚持严管厚爱与开放引进多措并举，确保基金会队伍建设更接地气、更有能力、更具活力。

关心关爱残疾人群体 共建共享美好生活

集善三晋

大爱善举 | 太原斯利德电子技术有限公司 向我会慷慨捐赠20万元

2023年10月25日，山西省残疾人福利基金会与太原斯利德电子技术有限公司在斯利德公司成功举行“集善工程-斯利德慈善助残公益项目”捐赠仪式。捐赠仪式上，我会理事长董先与斯利德董事长郭子民共同签署了捐赠协议，太原斯利德电子技术有限公司向山西省残疾人福利基金会爱心20万元。这份协议明确了双方的合作意向和具体捐赠细节，确保了捐赠款项专款专用，切实为山西省残疾人慈善事业做出贡献。

斯利德董事长郭子民在仪式上表示，作为一家有责任心的企业，我们有责任为社会做出贡献，我们深知残疾人的不易，愿意通过自己的力量，为他们提供帮助。我们希望通过此次捐赠可以为山西省残疾人慈善事业做出应有的贡献。

我会理事长董先也对此次合作表示了高度赞赏，同时对斯利德的大爱善举表示充分肯定。他表示，非常感谢斯利德的慷慨捐赠，这将为山西省的残疾人事业注入新的活力。我们将以最严谨的态度、最专业的服务，将这笔捐赠款用到最需要的地方，提高残疾人的生活质量。



内蒙古自治区残疾人福利基金会理事齐富栓 一行莅临我会交流指导

10月20日，内蒙古自治区残疾人福利基金会理事齐富栓一行四人到访我会，与我会李方秘书长及相关成员就加强内蒙古山西两地残疾人福利基金工作进行了交流座谈。李方秘书长对内蒙古自治区残疾人福利基金会的来访表示热烈欢迎，我会综合办公室和公众筹款部负责人分别介绍了我会的组织架构、工作思路及网络筹款等情况。内蒙古自治区残疾人福利基金会齐富栓理事向我会介绍了他们的工作情况以及积德辅助大项目。双方还就各自工作中的问题进行了相互探讨与解答。

分享结束后，内蒙古自治区残疾人福利基金会对我会工作给予了高度评价，同时表达了双方进一步加强沟通协作的强烈愿望，希望携手努力为两地残疾人提供更优质高效的服务。



集善三晋

关心关爱残疾人群体 共建共享美好生活

山西省残疾人福利基金会秘书长 远赴浙江省残疾人福利基金会开展工作调研

为贯彻落实党的二十大会议精神和中残联第八次代表大会精神，结合工作实际，大兴调查研究之风，规范基金会管理、提升服务能力，10月26日，山西省残疾人福利基金会秘书长李方、办公室副主任温爱明一行，赴浙江省残疾人福利基金会，开展工作交流和调查研究。

李方秘书长在浙江省残疾人福利基金会理事长兼秘书长赵小飞、副秘书长陆欲晓、项目部副主任李瑞超陪同下，参观了浙江爱心助残馆、亚残运会主题展示馆等，并召开工作座谈会，就新时期落实好中残联八代会精神，围绕基金会如何以服务残疾人中心工作，提升服务残疾人工作水平和能力等问题展开深度交流和探讨。

通过这次调查研究，工作交流，经验分享，对今后山西浙江两地互联网及线下公益筹款工作及各方面高质量发展探索出了新的模式。



山西省残疾人福利基金会与山西省肢协、 太原市肢协共同组织观看国家艺术基金资助项目 五音戏《青山作证》

国家艺术基金资助项目，根据全国人大代表、全国林业英雄、原山林场原党委书记孙建博真实事迹改编而成的五音戏《青山作证》于10月7日在山西太原进行演出，山西省残疾人福利基金会与山西省肢协、太原市肢协共同组织观看。

基金会秘书长、省肢协主席李方表示，五音戏《青山作证》生动呈现了以孙建博为代表的原山人对党忠诚、改革创新、担当奉献的宝贵精神，是我们学习的榜样和标杆，令人深受感动。李方秘书长说孙建博同志一条残腿，各种疾病也困不住他，一次次舍弃个人利益，把自己治病的钱拿出来用于林场发展，他的不惧困难，勇往直前的精神激励鼓舞着自己，并表示在新时代新征程中不忘初心，牢记使命，为山西省残疾人公益事业高质量发展贡献自己的一份力量。



关心关爱残疾人群体 共建共享美好生活

集善三晋

热烈祝贺！ 我会再次获评5A级社会组织

在2023年度山西省直社会组织评估中，我会再次获评5A级社会组织。在过去的社会组织评估中，我会已先后三次获评5A级，而在2009年首次评估中，我会更是我省首家获此殊荣的基金会。连续多次被评为5A级社会组织，既是对过往基金会工作的认可，更是一种鼓励和鞭策。今后基金会将不忘初心，始终坚持党和政府的领导，进一步加强自身建设，提升为残疾人服务的能力，汇聚各方爱心力量，积极发挥桥梁纽带作用，为推动山西省公益慈善事业高质量发展贡献力量。



回顾 | 山西省残疾人福利基金会 2023年精彩瞬间



联系我们

单位名称：山西省残疾人福利基金会
联系电话：0351-8332919
网 址：www.sxwfh.org.cn
地 址：太原市迎泽区寇庄西路42号

捐赠方式

银行捐款
开户名称：山西省残疾人福利基金会
开户银行：民生银行太原体育南路支行
捐赠账号：661066699



微信扫码献爱心